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MARMOLADA - Μπότες ασφαλείας από αδιάβροχο,  
ανθεκτικό στις γρατζουνιές δέρμα με επικάλυψη WPA

Περιγραφή
Μπότες ασφαλείας μέχρι το μοσχάρι, WPA αδιάβροχο δέρμα με επίστρωση πάχους 1,8 έως 2,0 mm. 
 
Fόδρα από τσόχα και γλώσσα με αντιβακτηριδιακό μικροφίλμ ασφαλείας WinTherm® από  
αλουμίνιο και γούνα ανθεκτική στο κρύο, αναπνέουσα, ανθεκτική στην τριβή. 
Μπότες με αντανακλαστικό ένθετο. 
 
Γλώσσα με επένδυση και φόδρα. 
 
Άνοιγμα με φερμουάρ 
 
Το καπάκι των δακτύλων 200J - είναι κατασκευασμένο από πολυμερές, μη θερμικό πλαστικό  
σύμφωνα με το πρότυπο EN 22568. 
 
Η ενδιάμεση σόλα είναι κατασκευασμένη από εύκαμπτο σύνθετο υφασμάτινο υλικό PS, ανθεκτικό  
στη διείσδυση, σύμφωνα με το πρότυπο EN 22568. 
 
3Ultra σόλα από καουτσούκ είναι τριπλής επίστρωσης: πολυουρεθάνη και αντιστατικό καουτσούκ,  
υδρογονανθράκων και ανθεκτική στην τριβή, μαλακή και αντιολισθητική. 

Αριθμός αντικειμένου:
GIA-3RUB179E
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Περιγραφή
Η σόλα είναι ιδανική για μέγιστη πρόσφυση και σταθερότητα σε χαλικώδεις, λασπώδεις, παγωμένες  
και χιονισμένες επιφάνειες.  
 
Ένα ένθετο κατά της στρέψης είναι ενσωματωμένο στη σόλα. ANTITORSION είναι ενσωματωμένο στη  
σόλα για να διευκολύνει τη σταθερότητα σε ανώμαλο έδαφος  
 
Εξαιρετικά άνετη εσωτερική σόλα μνήμης (Trimaterial insole) με μαλακό μαξιλάρι από αφρό μνήμης  
PU, το οποίο ανακουφίζει τη φτέρνα και υποστηρίζει την πίεση του σώματος (αναπνέει, αφαιρείται,  
είναι ανατομικό, απορροφητικό, αντιβακτηριδιακό και ESD). 
 
FO - Η σόλα είναι ανθεκτική στους υδρογονάνθρακες  
CI - Ψυχρή μόνωση της σόλας - 30°  
HI - Θερμομόνωση της σόλας  
HRO - Θερμοανθεκτική σόλα  
SC - Αντοχή σε τριβή του καλύμματος  
WR - Υδατοαπωθητικό παπούτσι  
SR - αντίσταση στην ολίσθηση  
 
CE EN ISO 20345:2022 S7S FO CI HI HRO SC SR 
 
Το παπούτσι είναι πιστοποιημένο κατά DGUV. 
Ύψος της μπότας συμπεριλαμβανομένης της σόλας 23 cm. 
 
Dιαθέσιμα μεγέθη: 38 έως 47 
Βάρος: 690 γραμμάρια.  
Το βάρος υπολογίζεται χωρίς τα κορδόνια και την εσωτερική σόλα. 
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Αξεσουάρ/Επεκτάσεις


